43.04.01 Сервис, магистерская программа «Управление бизнесом в сервисной экономике»
	Формула подготовки специалистов:
	Сочетание теории и практики с  возможностью построения собственного бизнеса в процессе обучения.

	Преимущество программы:
	Распространение цифровых технологий привело как к кардинальным изменениям и формам оказания сервисных услуг, так и трансформации  технологий организации бизнеса в сервисной экономике. Магистерская программа «Управление бизнесом в сервисной экономике», реализуемая совместно с  Балтийским федеральным университетом имени Иммануила Канта, ориентирована на абитуриентов, которые хотят расширить знания и компетенции  в области экономики, управления и бизнес-аналитики для построения успешной управленческой карьеры. 
Цель программы - подготовка бизнес-лидеров, осуществляющих  тактическое  проектирование и организацию бизнес-процессов с учетом  стратегии развития сервисной компании на конкурентных рынках.  
Результатом освоения программы является приобретение прикладных знаний и опыта для осуществления процесса эффективного управления организациями сферы услуг, повышения качества принятия управленческих решений сервисных компаний на основе современных методов аналитики, одновременно развивая стратегическое мышление, навыки разработки и реализации стратегий бизнеса. 

	Изучаемые дисциплины:
	· Проектирование и организация бизнес - процессов сервисной компании
· Цифровая трансформация бизнеса в сервисной экономике
· Инструменты онлайн продвижения бизнеса
· Организация и планирование научных исследований в сервисе
· Бизнес-модели компаний в сервисной экономике
· Стратегия развития сервисной компании на конкурентных рынках
· Менеджмент в сфере услуг
· Кризисный менеджмент
· Научные основы личностного роста
· Лидерство и бизнес-коммуникации
· Деловые и кросс-культурные коммуникации в сервисной экономике
· Креативное мышление менеджера и системное управление сообществами
· Системный анализ в сфере гостеприимства
· Экономика впечатлений
· Стратегии ESG и стандарты качества сервисных процессов
· Инвестиционное проектирование и управление доходностью сервисной организации
· Маркетинговые стратегии в сфере сервиса
· CX/UX стратегии
· Применение информационных систем 1С
· Экономика сервиса
· Менеджмент качества и др.

	Выпускники программы востребованы:
	собственный бизнес, малый и средний бизнес, финансовые компании, стартап-компании, департаменты по развитию  и бизнес-процессам



[bookmark: _GoBack]43.04.01 Сервис, магистерская программа «Управление гостиничным и ресторанным бизнесом»
	Формула подготовки специалистов:
	Магистерская программа ориентирована на абитуриентов, которые хотят расширить знания и компетенции в области экономики, управления и бизнес-аналитики для построения успешной управленческой карьеры в сфере гостеприимства. 
Целью магистерской программы является подготовка высококвалифицированных специалистов и руководителей, способных к решению организационно-управленческих, экономических, маркетинговых и других задач в сфере гостеприимства, владеющих навыками эффективной коммуникации и психологии общения с клиентами, способных к созданию и развитию собственного успешного бизнеса в сфере гостеприимства. 
Результатом освоения программы является приобретение прикладных знаний и опыта для осуществления процесса эффективного управления организациями сферы гостеприимства, повышения качества принятия управленческих решений на основе современных методов аналитики, развитие стратегического мышления, навыков разработки и реализации стратегий бизнеса. Особенностью программы является широкое сочетание теории и практики с возможностью построения собственного бизнеса в процессе обучения.

	Преимущество программы:
	Есть несколько весьма убедительных аргументов в пользу выбора данной магистерской программы. Во-первых, востребованность специалистов данного направления подготовки определяется стремительным ростом сферы гостеприимства, что обуславливает постоянно растущие потребности рынка труда в специалистах данного профиля. Во-вторых, гостеприимство – это та сфера деятельности, которая дает максимальные возможности для организации собственного бизнеса, поскольку не требует значительного первоначального капитала. В-третьих, необычайно широкая дифференциация сфер практической деятельности, составляющих сферу гостеприимства, позволит каждому выпускнику выбрать то направление профессиональной деятельности, которое даст возможность в полной мере реализовать свой творческий потенциал. Это может быть ресторанный, гостиничный бизнес, шоу-бизнес, ивент-услуги и многое другое. В-четвертых, работа в сфере гостеприимства дает уникальные возможности самовыражения всем тем, кто стремится к совершенствованию человеческих контактов и взаимодействия. В сфере гостеприимства особо ценятся такие человеческие качества, как доброжелательность, оптимизм, креативность, человеколюбие. И, наоборот, в ней нет места угрюмым, скучным, раздражительным. Приобретая навыки лидерства, эффективного взаимодействия, творческого подхода, на формирование которых направлена программа магистерской подготовки, вы значительно повысите свои профессиональные возможности.
Программа реализуется совместно с Казахским национальным университетом им. аль-Фараби и предусматривает выдачу двойных дипломов.

	Изучаемые дисциплины:
	· История и философия науки о гостеприимстве;
· Психология управления;
· Организация и планирование научных исследований в сфере гостеприимства;
· Системный анализ в сфере гостеприимства;
· Научные основы личностного роста;
· Лидерство и бизнес-коммуникации;
· Стратегии управления отельным и ресторанным бизнесом;
· Бизнес-проектирование в отельном и ресторанном деле;
· Иностранный язык (профессиональный);
· Деловые и кросс-культурные коммуникации в гостеприимстве;
· Менеджмент качества на предприятиях гостеприимства;
· Управление эффективностью продаж гостиничных и ресторанных услуг;
· Е-технологии в ресторанном и гостиничном бизнесе;
· Экономический анализ деятельности предприятий гостеприимства;
· Кластерное развитие индустрии гостеприимства;
· Маркетинговые исследования в отельном и ресторанном бизнесе;
· Исследование и прогнозирование потребительского спроса;
· Менеджмент на предприятиях гостеприимства;
· Управление рисками в гостеприимстве и др.

	Выпускники программы востребованы:
	обучение в магистратуре дает возможность успешного трудоустройства на управленческие должности в сфере гостеприимства и является стартом для создания собственного бизнеса в этой сфере. Магистры также подготовлены к работе в научно-исследовательских организациях и в учреждениях высшего и среднего специального образования в качестве научных сотрудников и преподавателей.




